



Навчальна дисципліна
«Соціальна медицина та організація
охорони здоров'я»
Спеціальність: 223 Медсестринство
Галузь знань: 22 Охорона здоров'я

Освітньо-кваліфікаційний рівень	<i>Фаховий молодший бакалавр</i>
Статус дисципліни	<i>Навчальна дисципліна з вибіркового переліку</i>
Семестр	<i>7 семестр</i>
Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС / загальна к-сть год	<i>1,5 кредиту / 45 годин</i>
Мова викладання	<i>Українська</i>
Що буде вивчатися (предмет навчання)	<i>Предмет та методи методичної статистики, організація надання медичної допомоги населенню в Україні, стан здоров'я населення та показники, що його характеризують</i>
Чому це цікаво / потрібно вивчати (мета)	<i>Фаховий аналіз стану здоров'я населення, обізнаність з медико-соціальними чинниками формування популяційного здоров'я та закономірностями найважливіших захворювань у світі та Україні</i>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<i>Знати проблеми та етапи реформування існуючої системи охорони здоров'я в Україні, кваліфікаційні вимоги, права та обов'язки фельдшера, показники здоров'я населення, демографічну ситуацію в Україні, регіоні, основи здорового способу життя, форми і методуку медико-гігієнічного навчання</i>
Як можна користуватися набутимим знаннями і вміннями (компетентності)	<i>Організовувати і проводити роботу з пропаганди здорового способу життя, планування сім'ї, розробляти пропозиції щодо охорони здоров'я населення і оздоровлення навколишнього середовища, використовувати нормативно-довідкову літературу в процесі виконання своїх фахових обов'язків</i>
Навчальна логістика	<i>Соціальна медицина та організація охорони здоров'я як наука. Її основні методи та завдання. Основи медичної статистики. Основні показники здоров'я населення. Основи організації лікувально-профілактичної допомоги. Організація медичної експертизи працездатності. Соціальне страхування та соціальне забезпечення. Організація санітарно-епідеміологічної служби. Економіка охорони здоров'я. Страхова медицина та медичне страхування. Планування, фінансування, наукові основи управління. Формування здорового способу життя Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота Методи навчання: словесні, наочні, практичні Форми навчання: очна, дистанційна</i>
Пререквізити	<i>Знання з фізики, хімії, анатомії, фізіології, фармакології, психології, внутрішньої медицини, хірургії, педіатрії, геронтології та геріатрії</i>
Пореквізити	<i>Внутрішня медицина, хірургія, педіатрія, геронтологія та геріатрія</i>
Інформаційне забезпечення з фонду	<i>Література: Соціальна медицина та організація охорони здоров'я / За ред. проф. О.М. Голяченка. — К.: ВСВ "Медицина", 2011. Фельдшерсько-акушерський пункт. О.М. Онищенко, С.П. Шкляр, Л.П. Ольховська. — К.: Здоров'я, 2002. Реформа охорони здоров'я в Україні: як вийти з кризи / За ред. проф. О.М. Голяченка — К.: ВСВ "Медицина", 2010.</i>
Локація та матеріально-технічне забезпечення	<i>аудиторія №60</i>
Семестровий контроль	<i>Диференційований залік</i>
Відділення	<i>Лікувальна справа</i>
Викладач	<i>Білаш Н.О.</i>
Оригінальність навчальної дисципліни	<i>Оригінальна навчальна дисципліна, викладання українською мовою</i>